

城际公交203线路今日投入试运营

首班车发车时间为上午8时50分,末班车为晚上8时10分,实行两地对开

■本报记者 胡亚华

本报讯 好消息!今日上午8时50分,令人期盼的南岳机场至高铁衡阳东站的城际公交203线路投入试运营。

据了解,城际公交203线路运行区间为南岳机场至高铁衡阳东站,途中设云集汽车站、东阳渡路口等站点25个,里程33公里,单程耗时约50分钟,全程采取投币式无人售票方式乘车。衡汽集团客运分公司有关负责

人告诉记者,目前,城际公交203线路共配置6台车运力,首班车发车时间为上午8时50分,末班车为晚上8时10分,实行两地对开,每间隔40分钟发班一趟,今后将根据客流增加情况,及时调整运力,全力满足市民的出行需求。

蒸水桥桥头: 禁停标志下,公然停车拉客

■文/图 本报记者 聂山人 雷嘉雯

本报讯 近日,市民廖女士致电本报新闻热线8611110反映,蒸湘区解放大道蒸水桥桥头,每天都有客车、的士在路边乱停拉客,阻碍交通。

昨日15:30,记者在在现场看到,桥头处设有禁停标志,上面写着“违法乱停,抄牌、锁车、拖车”等字样。一辆衡阳至西渡的客车、两辆的士直接停在交通标志前方等客拉客,禁停标志形同虚设。而这些客车、的士在此一停,便占据一条车行道,其

他车辆从此路过时只能减速慢行。市民王女士告诉记者:“这些客车、的士停放位置刚好是转弯处,造成很大交通隐患。”

随后,市交警支队相关负责人表示,将派执法人员到解放大道蒸水桥桥头实地调查核实,情况属实将依法依规进行整治,并加大巡查力度,同时欢迎市民进行举报。



禁停标志形同虚设

三百余名小选手同台比舞

石鼓区举行第三届体育舞蹈比赛

■本报记者 谢小青

本报讯 11月29日上午,石鼓区第三届“浩中杯”体育舞蹈比赛在演武坪小学拉开帷幕,全区300余名小选手同台比舞。

不论是欢快活泼的恰恰舞、柔美动人的伦巴舞,还是激情洋溢的桑巴

舞、浪漫优美的华尔兹,只要音乐一响,小选手们立马进入角色,用精彩的舞姿表达出各舞种独特的味道。

体育舞蹈又称“国际标准舞”,是体育与艺术高度结合的一项体育项目,包括伦巴、恰恰、桑巴、牛仔等舞种。石鼓区在2004年将体育舞蹈纳入校本课

程,辖区区属小学一至六年级全部开设,学生参与度达到100%。学生们在日常的学习中“玩”体育、“玩”艺术,在“玩”中锻炼体质,增强健康。

据悉,石鼓区率先在全市开展体育舞蹈比赛,每年定期举办。今年比赛人数达到333人,比第一届翻了一倍,越来越多的小学生加入到这场盛会。

菜市场内邀请老人“按摩”?

衡南警方跨省破获系列色诱盗窃案

■本报记者 姚永军
通讯员 赵四荣 程建铭

本报讯 11月26日上午,衡南县洪山镇两名老年男性向县公安局刑侦大队送来一面绣有“正义卫士 人民英雄”字样的锦旗,感谢警方不辞辛苦,跨省破获以“色诱”为手段的系列盗窃案,帮助他们追回被盗财物8000余元。

2018年7月以来,有群众向警方报案:有一伙男女在洪山镇菜市场以老年男性为目标,采取按摩名义的“色诱”手段,将老年男性骗至空置房,趁其不备偷取黄金戒指、项链等物品后以各种借口离开不知所踪,已有多名老人“中招”。

衡南县公安局刑侦大队联合洪山、咸塘派出所开展专案经营。专案组通过大量走访调查和调取监控视

频分析,逐步掌握该团伙犯罪嫌疑人身份及落脚点。办案民警辗转湖北荆州、湖北江陵县及江西南昌等地,先后将犯罪嫌疑人鞠某冬(女,49岁,湖北江陵县人)及其同乡张某斌(男,45岁)、罗某玲(女,35岁)、湖北荆州市人谭某(男,31岁)抓获归案。警方通过各种途径追回赃款14000余元,并全部发还给上述两名受害人及江西南昌的一名受害人。

目前,该案还在进一步深挖中。

六旬老人晕倒路边 珠晖区房征中心工作人员热心救助

■本报记者 周 琪
通讯员 唐兰荣

本报讯 11月27日,珠晖区茶山坳镇田心村五组与藕塘村一组交叉路口发生暖心的一幕:一位老人突然晕倒在地,不省人事,围观的村民因不懂施救无人上前,在这危急时刻,珠晖区房征中心工作人员挺身而出、热心帮助,使老人得到及时救治。

事发当时,珠晖区房征中心一中

队队员正进行违建日常巡查。来到田心村五组与藕塘村一组的交叉路口时,发现一名年逾六旬的老人晕倒在路边。见此状况,队长陈俊迅速和队员们一边疏散人群,拨打120急救电话,一边寻找老人家属。十多分钟后,茶山坳镇卫生院医护人员赶到现场,房征中心一中队队员与医护人员合力将老人抬上救护车送往卫生院救治,老人慢慢苏醒过来。经询问得知,老人家住茶山坳镇堰头村,外出时突然晕倒。在获得老人提



南岳区:助残帮困情意真

■本报记者 刘思远
通讯员 文 兰 杨 洁

本报讯 11月27日上午,南岳镇光明村残疾人唐树成将一面绣有“助残帮困·恩重如山”的锦旗送到了南岳区残联,专程感谢南岳区残联对他家的贴心帮扶。

唐树成和他的父亲都是残疾人,身残志坚的唐树成没有因残疾而消沉,而是利用身居大山的优势发展养殖业,依山傍林搭建起鸽棚饲养鸽子。从喂养几十只起步,到现在孵化、科学喂养近5千只。规模越大,他的资金缺口也就越大。今年5月,该区残联了解到唐树成的情况并实地察看后,立即将唐树成作为2018年度残疾人创业扶持对象,为其解决创业扶持金1万元。

今年11月,南岳区残联又为唐树成的父亲唐书元免费装配了左下肢假肢。唐树成激动地拉着工作人员的手说:“你们每次来,水也不喝一口,饭也不吃一餐,帮我们残疾人家庭解决了这么多的困难,真的是‘助残帮困·恩重如山’啊!”

“桑德凯天” 喜获“标杆项目”殊荣

■本报记者 胡亚华
通讯员 胡小兵

本报讯 29日,记者自市城管行政执法部门获悉,衡阳桑德凯天再生资源科技有限公司喜获湖南环卫行业标杆项目殊荣。

桑德凯天再生资源科技有限公司为我市餐厨废弃物资源化利用和无害化处理项目的投资、建设、运营及维护的承担者。2017年4月21日调试开展餐厨废弃物收运工作,截至10月31日,市场签约单位达1300余家,累计收运量达15897吨,日均收运处理餐厨废弃物达80吨。

市城管行政执法局有关负责人告诉记者,餐厨废弃物资源化利用和无害化处理项目是重要的民生工程,项目的稳定运行可有效杜绝潲水猪和地沟油回流餐桌,为市民食品安全健康提供保障。



简讯

11月28日下午,市委党校举行走进新时代开启新征程“学十九大精神、学党章党纪党规”知识竞赛,竞赛决出了一、二、三等奖。据了解,为全面深入贯彻党的十九大精神,认真学习领会遵守党章党纪党规条例,市委党校于近期开展了“送党课下乡”“微党课宣讲”“请专家解读”“党日主题实践活动”“知识竞赛”“警示教育”等多种形式的学习教育活动。

(本报记者 王 翟)